

Název:	<b>Zápis z jednání Programového výboru MAS Moravský kras z. s.</b>
Číslo:	MASMK-2016-2
Datum:	2. 8. 2016 v 15.00, Sloup, zasedací místnost MAS

**Přítomní:** Ing. Josef Julínek, Ing. Alois Kunc, Ing. Lubomír Toufar, Leoš Blažek, Ing. Lenka Lišková, Ing. Ondřej Měšťan, RNDr. Dáša Zouharová, Ing. Ivo Dobiášek

**Management MAS:** Ing. Jozef Jančo, Ing. Petr Revenda, Jana Koudelková

**Program:**

- 1) Zahájení
- 2) Projednání a schválení úprav SCLLD po věcném hodnocení ŘO PRV, IROP a OPZ na základě jejich připomínek
- 3) Různé
- 4) Závěr

**1) Zahájení**

Alois Kunc přivítal přítomné a navrhl, aby schůze probíhala podle výše uvedeného programu. Dále navrhl jako zapisovatele Janu Koudelkovou, jako ověřovatele Ing. Lenku Liškovou a Ing. Josefa Julínka. Programový výbor byl usnášeníschopný, Alois Kunc ověřil, že žádná ze zájmových skupin a ani žádný ze sektorů nemá více než 49% hlasovacích práv.

*Hlasování:*

*Pro: 8*

*Proti: 0*

*Zdržel se: 0*

**Usnesení:** Programový výbor schvaluje program jednání a volí zapisovatele a ověřovatele následujícím způsobem:  
Zapisovatel: Jana Koudelková, ověřovatelé: Ing. Lenka Lišková a Ing. Josef Julínek.

**2) Projednání a schválení úprav SCLLD po věcném hodnocení ŘO PRV, IROP a OPZ na základě jejich připomínek**

Jozef Jančo informoval přítomné o stavu SCLLD. SCLLD byla podána 31.12. 2015. Výsledky věcného hodnocení MASMK obdržela dne 8.7.2016. Od všech ŘO OP bylo hodnocení „ano s výhradou“, tzn., že strategie musí být přepracována podle připomínek ŘO ve lhůtě do 20 pracovních dnů. Většina připomínek a úprav vyplynula z toho, že pravidla a pokyny pro přípravu SCLLD byly zveřejňovány až po datu podání SCLLD (31.12. 2015). Následně podrobně představil upravené části SCLLD.

PR PRV:

Úpravy se týkají znění fichí doslova podle textu metodiky a úpravy finančního plánu pro opatření 19.3.1 (projekty spolupráce MAS). Dále byly přepracovány principy pro stanovení preferenčních kritérií podle doporučení ŘO PRV a text o možných tématech projektů spolupráce MAS. Provedené změny byly konzultovány i přímo s pracovníky ŘO PRV.

PR IROP:

Úpravy se týkají monitorovacích indikátorů, znění aktivit jednotlivých opatření, názvů SC a prioritních os, priorit atd. Dále nastavení finančního plánu v návaznosti na úpravu indikátorů a úpravu výčtu potencionálních žadatelů. Provedené změny byly konzultovány i přímo s pracovníky ŘO IROP.

PR OPZ:

Úpravy se týkají popisu opatření, stanovení monitorovacích indikátorů a v návaznosti na ně i finančního plánu. Provedené změny byly konzultovány i přímo s pracovníky ŘO IROP. K úpravám SCLLD se sešla i pracovní skupina a to ve dnech 11., 18. a 28.července 2016.

V rámci úprav SCLLD nedošlo ke změnám opatření (tj. nebylo přidáno ani ubráno žádné opatření). SCLLD bude po jejím podání umístěna na webu MASMK včetně příloh.

*Hlasování:*

*Pro: 8*

*Proti: 0*

*Zdržel se: 0*

**Usnesení:** Programový výbor schvaluje upravenou verzi SCLLD a ukládá pověřené osobě, tj. řediteli kanceláře Ing. Jozefovi Jančovi podat upravenou verzi SCLLD v termínu do 4.8.2016.

### 3) Různé

Petr Revenda představil finanční situaci v MAS. Stav cash flow není dobrý z důvodu zpožděné záloze z projektu MAP. Ve čtvrtém čtvrtletí bude také nutné vyjednat účelový úvěr u ČS na režii MAS.

Dále P. Revenda informoval o probíhajících projektech a plánovaných akcích.

V projektu KS NS MAS *Aktivizace* se připravují další vzdělávací semináře. MAS Moravský kras se zapojila do projektu Milion stromů, ve kterém Místní akční skupiny na svém území podpoří výsadbové akce ovocných dřevin. V rámci tohoto projektu bude pořádán i seminář k dané problematice.

Proběhne i tradiční podzimní seminář o úsporách energie.

### 6) Závěr

Alois Kunc ukončil jednání v 16.15 hodin.

Zapsala: Jana Koudelková

Ověřili:

Ing. Lenka Lišková

Ing. Josef Julínek